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Po viac ako troch desaťročiach sa správa mestských komunikácií vracia priamo pod mesto 
Žilina. Samospráva chce týmto krokom zvýšiť efektívnosť údržby, posilniť transparentnosť 
a zlepšiť kvalitu služieb pre obyvateľov. Prostredníctvom Technických služieb mesta Žilina 
budeme zabezpečovať opravy ciest a chodníkov, zimnú údržbu či starostlivosť o mosty 
a dopravné značenie vo vlastnej réžii. Mesto zároveň plánuje modernizáciu technického 
vybavenia a budovanie silného odborného tímu, ktorý umožní rýchlejšie reagovať 
na potreby v teréne. Pokračovanie na str. č. 4 a 5.
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Milí Žilinčania,

júnové vydanie Radničných novín otvárame s radosťou 
a hrdosťou po úspešnom jubilejnom 30. ročníku Staromestských 
slávností, ktoré opäť potvrdili, že patria medzi najvýznamnejšie 
kultúrne podujatia v našom meste. Tento ročník bol výnimočný 
nielen bohatým programom, ale aj rekordnou účasťou v sprie- 
vode, do ktorého sa zapojilo viac ako 700 účinkujúcich. Počas 
troch dní si návštevníci mohli vychutnať koncerty známych slo- 
venských a českých interpretov, množstvo sprievodných aktivít, 
dobré jedlo a príjemnú atmosféru, ktorá spojila obyvateľov aj 
návštevníkov Žiliny naprieč generáciami. Ďakujeme všetkým, 
ktorí boli súčasťou tohto krásneho podujatia.

Hlavnou témou aktuálneho vydania je významný krok pre naše 
mesto – prevzatie správy Žilinských komunikácií priamo pod 
mestskú samosprávu. Po viac ako tridsiatich rokoch sa údržba 
a opravy dopravnej infraštruktúry vracajú do rúk mesta. 
Doteraz tieto služby zabezpečovali externé spoločnosti, 
no našou ambíciou je vybudovať silný, stabilný a efektívne 
fungujúci mestský podnik, ktorý bude poskytovať kvalitné 
služby transparentne, hospodárne a vo vlastnej réžii. 
Realizácia si vyžaduje postupné a zodpovedné kroky s dôrazom 
na kvalitu, kontrolu a efektívne nakladanie s verejnými financiami. 

Ďalej nájdete informácie o pripravovanom zavedení regulo-
vaného parkovania v častiach Hliny V, VI, VII a na Bôriku, ktoré 
vstúpi do platnosti od 1. augusta. Obyvateľom prinášame prehľad 
najdôležitejších zmien aj praktické informácie o tom, čo ich čaká.

Opäť sa venujeme aj téme bezpečnosti, ktorá zostáva jednou 
z priorít mesta. Pred blížiacou sa letnou sezónou sa pripravujeme 
na zvýšený počet návštevníkov v uliciach Žiliny a pokračujeme 
v aktivitách, ktoré prispejú k väčšiemu poriadku a pocitu 
bezpečia pre obyvateľov aj návštevníkov. 

V oblasti životného prostredia upozorňujeme aj na problematiku 
invazívnych rastlín, ktoré si vyžadujú zvýšenú pozornosť 
a zodpovedný prístup nás všetkých. 

Od 28. mája do 22. júna majú obyvatelia možnosť hlasovať 
o troch participatívnych projektoch, a tak aktívne rozhodnúť 
o podobe verejného priestoru vo svojom okolí. Každý hlas môže 
prispieť k pozitívnej zmene a pomôcť vytvárať kvalitnejšie pros-
tredie pre život. Viac informácií o projektoch a spôsobe hlasova-
nia nájdete na strane 8. Predstavíme vám čo pripravujeme v rámci 
Kultúrneho leta 2026, ktoré aj tento rok prinesie množstvo podu-
jatí, koncertov a aktivít pre všetky vekové kategórie. Súčasťou 
noviniek je aj nová platforma ĽAĽAHO, ktorá spája kultúrne dianie 
v meste. Prostredníctvom nej tak obyvatelia získajú komplexný 
a pohodlný prehľad o všetkých 
kultúrnych podujatiach.

Prajeme vám krásny jún, 
príjemný prechod z jari do leta, 
veľa slnečných dní a pozitívnej 
energie. Veríme, že si nad-
chádzajúce obdobie užijete 
v zdraví, pohode a s množstvom 
pekných zážitkov. 

Peter Fiabáne, primátor 

Regulácia parkovania na Hlinách V, VI, VII a na Bôriku vstúpi 
do platnosti 1. augusta 2026. Záujemcovia si môžu už teraz 
registrovať parkovacie karty, a to online prostredníctvom 
informačného systému alebo návštevou klientskeho centra. 

Registráciu do parkovacieho systému a nákup parkovacích 
kariet je možné vybaviť pohodlne online cez smartfón, tablet či 
počítač. Náš systém je napojený na štátne registre, vďaka čomu 
na základe rodného čísla väčšinu údajov získa automaticky. 

Výhody nákupu parkovacej karty online:

Poplatok za parkovaciu kartu zaplatíte jednoducho online.
Potrebné prílohy si ľahko nahráte priamo do systému.
Priebežné informácie o stave vašej žiadosti dostanete mailom.
Parkovacie karty si spravujete online vo vlastnom používateľskom 
profile.

Vybavenie karty online 

K registrácii je možné sa dostať cez našu web stránku 
parkovanie.zilina.sk

1.
Po kliknutí na položku „Nákup parkovacej karty“ sa otvorí strán-
ka poskytovateľa informačného systému ParkDots na registráciu 
a správu parkovacích kariet. Registrácia nového užívateľa je 
možná cez e-mailovú adresu a heslo.

2. 
Postup vybavenia parkovacej karty po úspešnej registrácii je 
veľmi jednoduchý a celý proces trvá bežne do 10 minút. Platí to 
v prípade, že je schválenie možné zrealizovať v automatickom 
režime (s overovaním vo verejných registroch).

Regulácia parkovania na Hlinách 
V, VI, VII a na Bôriku a registrácia 
parkovacích kariet
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3. 
Informačný systém na základe údajov o žiadateľovi umožní 
výber typu parkovacej karty (rezidentská, abonentská 
a mestská), ponúkne výber trvania platnosti karty (12 mesiacov, 
pol roka a 3 mesiace) a umožní výber začiatku platnosti parko-
vacej karty. Tu je možné si zvoliť taktiež návštevnícku parkovaciu 
kartu s platnosťou 1 a 3 dni.

4.
Nasleduje vyplnenie informácií o vozidle, ako je evidenčné číslo 
vozidla (EČV) a vzťah k vozidlu (držiteľ vozidla, služobné vozidlo 
na súkromné účely, vozidlo manžela/manželky a pod.). Po tomto 
kroku je možné nahrať požadované prílohy a odoslať žiadosť 
na schválenie.

5.
Po vytvorení žiadosti prebieha na pozadí proces automatického 
schválenia žiadosti, kontrolujú sa údaje používateľa voči regis-
trom, kontroluje sa počet už vydaných kariet s cieľom schválenia 
a stanovenia ceny. Ak niektoré informácie v žiadosti nemožno 
overiť automaticky (napr. ak má niekto vozidlo na leasing), musí 
byť žiadosť postúpená na Klientske centrum Mestského úradu 
v Žiline a spracovaná neautomatizovaným spôsobom. To však 
neznamená, že je nutná osobná návšteva. Po doložení 
a schválení potrebných dokladov bude možné žiadosť 
úspešne dokončiť online.

Vybavenie karty osobne 
v Klientskom centre mestského úradu v Žiline

V prípadoch, ak občan preferuje návštevu klientskeho centra 
alebo pri veľmi špecifických žiadostiach, sú pre neho 
dostupné priestory na Mestskom úrade v Žiline, kde 
je možné vybaviť nasledujúce:
• všeobecné informácie o parkovacom systéme, 
• registrácia v online systéme, 
• podanie žiadosti o parkovaciu kartu, 
• pomoc pri riešení problematických žiadostí, 
• dočasné/trvalé zmeny, 
• zrušenie parkovacích kariet, 
• reklamácie, 
• platba v hotovosti alebo aj kartou.

Klientske centrum je pre vás otvorené

Pondelok: 7:30 – 15:30 hod. 
Utorok: 7:30 – 15:30 hod. 
Streda: 7:30 – 17:00 hod. 
Štvrtok: 7:30 – 15:30 hod. 
Piatok: 7:30 – 14:00 hod.

Všetky informácie o typoch kariet, podmienkach a postupe 
vybavenia nájdete na parkovanie.zilina.sk.

Kontakt klientskeho centra 
pre parkovanie:
parkovanie@zilina.sk
041/7063401
041/7063431

• (DP)

6.
Po schválení žiadosti je možné pristúpiť k platbe prostredníc- 
tvom platobnej brány. Po zaplatení je parkovacia karta platná 
a doklady o karte (vrátane faktúry) sú doručené na e-mail 
používateľa.
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Po viac ako tridsiatich rokoch sa správa mestských komu-
nikácií vracia priamo do rúk žilinskej samosprávy. Údržbu 
a opravy dopravnej infraštruktúry v Žiline doteraz zabez-
pečovali externé spoločnosti. Týmto strategickým krokom 
chce mesto zvýšiť efektívnosť údržby, posilniť transparent-
nosť procesov a skvalitniť služby poskytované obyvateľom.

Hovorili sme s Ivanom Fábrym, konateľom Technických služieb 
mesta Žilina a Denisom Cáderom, členom dozornej rady 
Technických služieb mesta Žilina a predstavenstva Žilinských 
komunikácií.

Žilinské komunikácie 
späť v rukách mesta

Služby, ktoré boli po privatizácii zabezpečované externe, 
bude mesto Žilina opäť poskytovať prostredníctvom vlastnej 
mestskej spoločnosti s dôrazom na efektivitu, transparent-
nosť a maximálnu zodpovednosť. 

Mesto prostredníctvom svojich podnikov už v predchádza-
júcich rokoch prevzalo viaceré činnosti, ako sú verejné 
osvetlenie, údržba verejných priestranstiev či starostlivosť 
o zeleň. Najnovšie k nim prostredníctvom TSMŽ pribúda aj 
stavebno-technická a zimná údržba komunikácií, vďaka čomu 
bude samospráva schopná zabezpečovať komplexnú správu 
dopravnej infraštruktúry vo vlastnej réžii. V praxi to znamená, 
že mesto bude disponovať vlastnými kapacitami na opravy 
ciest a chodníkov, údržbu mostov a podchodov, dopravné 
značenie, odvodnenie komunikácií či zimnú údržbu. Súčasťou 
procesu je aj prevzatie odborných zamestnancov, techniky 
a priestorov, čo umožní efektívnejšie plánovanie a rýchlejšiu 
reakciu na vzniknuté situácie.

Aktuálne prebieha podrobná analýza všetkých činností 
Technických služieb mesta Žilina, ktorá určí budúci model 
fungovania podniku aj jednotlivých služieb. Cieľom mesta je, 
aby čo najväčší rozsah správy a údržby verejných priestran-
stiev vrátane dopravnej infraštruktúry zabezpečoval vlastný 
mestský podnik.

Ambíciou mesta je vybudovať silný, stabilný a efektívne fungu-
júci podnik, ktorý bude poskytovať kvalitné služby transpa- 
rentne a vo vlastnej réžii, pričom kľúčovú úlohu zohráva 
aj odborný a spoľahlivý tím zamestnancov. 

Keďže ide o komplexný a významný proces, jeho realizácia si 
vyžaduje postupné a zodpovedné kroky s dôrazom na kvalitu, 
systém dôkladnej kontroly a úsporu financií. Prevzatie správy 
komunikácií do rúk mesta je premyslený a dlhodobo pripravo-
vaný krok. Pri jeho realizácii sa vychádza z podrobnej analýzy, 
pričom procesy sa nastavujú tak, aby boli stabilné, efektívne 
a dlhodobo udržateľné. Dôležitú úlohu zohráva najmä kvalitný 
tím zamestnancov, preto mesto kladie dôraz na odborné záze-
mie a posilnenie personálnych kapacít, čo by mal preukázať 
i vykonaný personálny audit spoločnosti. 

Zároveň zavádza systém dôslednej kontroly a rýchlejšej reakcie 
na podnety obyvateľov, čo prispeje k pružnejšiemu riešeniu 
problémov v teréne.

Technické zabezpečenie Žilinských komunikácií je aktuálne 
plne funkčné, mesto však v budúcnosti počíta s jeho postup-
nou modernizáciou a doplnením. 

Technické služby mesta Žilina – podnik, 
na ktorý sa môžu Žilinčania spoľahnúť

Pán Fábry, čo prevzatie Žilinských komunikácií konkrétne 
mení v každodennej práci TSMŽ?

Ivan Fábry: Predovšetkým získavame komplexnosť. Doteraz 
sme zabezpečovali viaceré služby, no správa komunikácií  
chýbala. Teraz budeme schopní reagovať na podnety obča- 
nov rýchlejšie a koordinovanejšie – od výtlku na chodníku cez 
súvislé opravy menšieho rozsahu až po zimnú údržbu celej 
ulice. Preberáme zamestnancov, techniku aj priestory, čo nám 
dáva reálnu kapacitu začať pracovať od prvého dňa. Samozrej- 
me, ide o náročný proces a budeme ho nastavovať postupne, 
s dôrazom na kvalitu.

Ivan Fábry, 
konateľ TSMŽ

Denis Cáder, 
člen dozornej rady TSMŽ
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Pán Cáder, aká bola situácia v Žilinských komunikáciách pred 
prechodom a čo bolo kľúčové pri príprave celého procesu?

Denis Cáder: Žilinské komunikácie fungovali ako samostatná 
spoločnosť v súkromných rukách desiatky rokov. Keď sme vstu-
povali do procesu prevzatia, bolo dôležité dôkladne zmapovať 
stav – personálny, technický aj finančný. Kľúčové bolo nas-
taviť podmienky tak, aby prechod nenarušil kontinuitu služieb 
pre obyvateľov. Som rád, že sa to podarilo a mesto preberá 
funkčnú organizáciu, na ktorej môžeme ďalej stavať.

Čo považujete za najväčšiu výzvu v najbližšom období?

Ivan Fábry: Integrácia dvoch organizácií do jedného fungu-
júceho celku. Každá mala svoju kultúru, procesy, zvyklosti. 
Našou úlohou je spojiť to najlepšie z oboch a vybudovať tím, 
ktorý bude pracovať ako jeden podnik – s jasnou zodpoved-
nosťou a merateľnými výsledkami.

Denis Cáder: Súhlasím. A dodám, že rovnako dôležité je ob-
noviť dôveru občanov. Ľudia oprávnene očakávajú, že zmena 
vlastníctva prinesie viditeľné zlepšenie. To je náš záväzok 
a zároveň naša motivácia.

Aký je váš spoločný cieľ do konca roka?

Ivan Fábry: Chceme stabilizovať chod spoločnosti, nastaviť 
procesy a ukázať prvé výsledky – lepšiu odozvu na podnety, 
plynulejšiu zimnú údržbu a modernizáciu časti techniky. 
Chceme byť podnikom, na ktorý sa môžu Žilinčania spoľahnúť.

Denis Cáder: A ja doplním – chceme byť transparentní. Obča-
nia by mali vedieť, čo robíme, prečo to robíme 
a aké výsledky to prináša. To je pre nás rovnako dôležité 
ako samotná technická práca. • (DP)

•  Správa a údržba fontán
V správe TSMŽ je aktuálne 10 fontán a vodometov, 1 hmlová 
fontána a 12 pitných fontánok. TSMŽ vykonáva: predsezónnu 
kontrolu, spustenie, pravidelné obhliadky, technickú údržbu, 
opravy a čistenie fontán, vodometov, ich strojovní a pitných 
fontánok.

•  Oprava a údržba detských ihrísk a športových ihrísk
Na území nášho mesta sa v súčasnosti nachádza 167 detských 
ihrísk, 146 pieskovísk, 87 športových a 41 workoutových ihrísk, 
ktoré sú majetkom mesta. TSMŽ vykonáva: osadzovanie nových 
prvkov detských, športových a workoutových ihrísk a ich pravi-
delné obhliadky, vyrába náhradné drevené časti herných prvkov, 
zabezpečuje údržbu, opravy a výmeny poškodených prvkov 
ihrísk a vykonáva ich náter.

•  Oprava a údržba mestského mobiliáru
Prvky mobiliáru: lavičky, malé smetné nádoby a prístrešky MHD.
TSMŽ vykonáva: osadzovanie, výmenu poškodených prvkov, 
nátery a iné opravy lavičiek, výrobu atypických lavičiek  
a ich prvkov, osadzovanie stĺpikov na malé smetné  
nádoby, osadzovanie, opravy a výmenu malých smetných 
nádob, osadzovanie, opravy a demontáž regulačných stĺpikov, 
biskupských čapíc, drevených stĺpikov, oplotkov a pod.,  
výrobu drevených zábradlí a oplotkov, opravy, čistenie a údržbu 
prístreškov na zastávkach MHD.

•  Správa a údržba mestskej zelene
V apríli 2024 spoločnosť TSMŽ prevzala správu a údržbu 
mestskej zelene. Táto činnosť pozostáva predovšetkým zo 
sezónneho kosenia trávnatých plôch a zberu opadaného lístia. 

•  Čistenie miestnych komunikácií, chodníkov a verejných 
priestranstiev: Na spustení tejto služby sa pracuje, pričom 
čistenie chodníkov a verejných priestranstiev spoločnosť 
v plnom rozsahu vykonáva od marca 2026 a čistenie miestnych 
ciest bude vykovávať od  septembra 2026.  

•  Zimná údržba miestnych komunikácií, chodníkov a verejných 
priestranstiev: Na spustení tejto služby sa v plnom rozsahu 
pracuje. 

•  Správa a údržba verejného priestoru
Od apríla 2023 poskytuje na území mesta aj údržbu verejného 
priestoru. TSMŽ vykonáva: orez kríkov a konárov, likvidáciu  
inváznych rastlín vo vybraných lokalitách, opravy a doplne-
nie dlažby na námestiach, mestských parkoch a miestnych 
dláždených komunikáciách, opravy havarijných výtlkov  
na miestnych komunikáciách, opravy poškodených schodísk, 
opravy poškodených odvodňovacích žľabov na námestiach  
a v parkoch, zber odpadu z verejnej mestskej zelene, miestnych 
komunikácií, chodníkov  a iných verejných priestranstiev mesta, 
odstraňovanie čiernych skládok, upratovanie verejných priestran-
stiev po kultúrnych a spoločenských podujatiach organizovaných 
mestom, opravu a údržbu zvislého dopravného značenia  
a dopravného zariadenia.

•  Prenájom vysokozdvižnej plošiny
•  Vývoz malých zberných nádob

Technické služby mesta Žilina 
aktuálne vykonávajú: 
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Žilinčania, hlasovaním 
rozhodnite, ktoré 
Miestečko ožije
Menej nápadné zákutia centra Žiliny môžu už čoskoro 
získať novú atmosféru a stať sa živými miestami pre umenie, 
stretnutia či komunitné aktivity. 

Mesto Žilina prichádza s novým participatívnym projektom 
zameraným na objavovanie a oživovanie verejných priestorov, 
ktoré dnes mnohí obyvatelia možno iba míňajú bez povšim-
nutia. O tom, ktorý z troch navrhovaných priestorov sa zmení, 
rozhodnú samotní Žilinčania v hlasovaní, ktoré odštartoval 
na Staromestských slávnostiach primátor Peter Fiabáne. 

Projekt vznikol v spolupráci Útvaru hlavného architekta 
a Mestskej kultúry Žilina. Jeho cieľom je ukázať potenciál 
menších mestských priestorov a zároveň do ich tvorby 
aktívne zapojiť miestne komunity – obyvateľov, umelcov, 
študentov, kultúrne iniciatívy či mladých ľudí. • (ZM)

1.
Prvou navrhovanou lokalitou je Jezuitská ulica. Návrh pracuje 
s umeleckými inštaláciami nad ulicou, ktoré by vytvorili hravú 
a vizuálne výraznú atmosféru. Do projektu by sa zapojili miestni 
umelci, galérie aj žiaci základných umeleckých škôl, ktorí by 
mohli prispieť vlastnými drobnými umeleckými zásahmi.

Druhým miestom je Pasáž Horný val, ktorá by sa mohla premeniť 
na priestor pre experimentálne umenie a street art. Koncept 
počíta so závesným osvetlením, objektmi z recyklovaných 
materiálov či „art beton“  prvkami. Dôležitou súčasťou projektu 
je spolupráca s umeleckými školami a zapojenie mladých ľudí 
do prípravy aj aktivácie priestoru. Pasáž by sa tak mohla stať 
miestom tvorby, experimentovania a prezentácie mladých autorov.

Tretím navrhovaným miestom je Hudobný pavilón v Sade SNP. 
Cieľom je vytvoriť živý verejný priestor pre pohyb, umenie 
a stretávanie rôznych generácií. Projekt zároveň poslúži 
ako pilotné oživenie Sadu SNP ešte pred jeho plánovanou 
rekonštrukciou. Návrh zahŕňa úpravy pavilónu a jeho 
okolia a počíta aj so zapojením tanečných škôl, K-pop 
komunít či tanečných podujatí pre seniorov. 

Jezuitská 
ulica

2.Pasáž 
Horný val

3.Hudobný pavilón 
v Sade SNP

Hlasovať je možné do 22. júna 
dvoma spôsobmi. Osobne 
vo výstavných priestoroch Pasá:ž 
na Hornom vale počas pracovných 
dní alebo online prostredníctvom 
ankety na webovej stránke mesta 
v sekcii Kultúra a komunity 
alebo nasnímaním QR kódu. 
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⑦ informujeme

Staromestské slávnosti oslávili svoje okrúhle 30. výročie pestrým 
programom pre všetky vekové kategórie aj bohatým výberom 
produktov v stánkoch. Zaznamenali sme rekordnú účasť 
návštevníkov a podujatie konajúce sa tri dni v centre mesta 
sa zaobišlo bez vážnejších incidentov. Týmto chceme poďakovať 
všetkým zainteresovaným, ktorí sa podieľali na príprave, orga-
nizácii, programe, technickej obsluhe, odpadovému hospodárst-
vu, bezpečnosti, vizuálnej stránke,  propagácii, spoluprácam 
a predovšetkým všetkým účinkujúcim. 

Mestská kultúra Žilina sa popri intenzívnych prípravách  
a realizácii Staromestských slávností už čiastočne venovala 
aj príprave programu Žilinského kultúrneho leta. Ten bude 
prebiehať vo verejnom priestore mesta od začiatku júla do 
konca septembra. Nebudú chýbať obľúbené a každoročne 
navštevované podujatia na Mariánskom námestí, ako Jazz fest, 
Stredoveký deň, Festival seniorov, Wine fest alebo Žilinský deň 
zdravia. Program na Mariánskom námestí doplnia aj podujatia 
pre rozmanité publikum, a to napríklad remeselné dni, country 
večer, večer s elektronickou hudbou alebo divadlom. 

Okrem toho sa počas leta môžu obyvatelia a návštevníci tešiť 
na obľúbené pravidelné prázdninové podujatia: pre tých naj- 
menších stredy s divadielkom v Sade na studničkách, utorkové 
a štvrtkové rána s jogou v Bôrickom parku alebo minuloročné 
úspešné premietanie filmov pod holým nebom v Sade SNP. 
Novinkou tohtoročného leta budú túlavé divadielka – marin- 
gotka s bábkami cestujúca každý prázdninový štvrtok do inej 
mestskej časti.  Presný a ucelený harmonogram podujatí  
Žilinského kultúrneho leta zverejníme na začiatku júla.

Nová platforma ĽAĽAHO 
spája kultúrne dianie v meste

Všetky spomínané programy leta sú pod taktovkou samo-
správy, ale ak chcete vedieť, aké kultúrne podujatia pri- 
pravujú aj ostatní organizátori na území mesta, treba si poz-
rieť nový web alebo stiahnuť aplikáciu ĽAĽA HO. Je to digi-
tálna platforma, kde na jednom mieste nájdete, akú ponuku  
predstavení majú divadlá, aké sú výstavy v galériách  
a múzeách, čo pre návštevníkov pripravujú knižnice a aké 
koncerty sa v meste konajú. Vyhľadávanie je jednoduché, 
podľa kalendára alebo podľa mapy. Už nemusíte náročne 
pozerať weby a sociálne siete rôznych organizácií, aby ste  
vedeli, kam ísť za kultúrou. Všetky informácie nájdete sús-
tredené pokope. Vďaka spoločnej platforme sa organizátori 
podujatí vedia aj termínovo zosúladiť. Túto iniciatívu zastrešu-
je spolupráca mesta, samosprávneho kraja a súkromného 
sektora. Nadväzuje na doterajšiu propagáciu realizovanú  
Krajským kultúrnym strediskom pod hlavičkou ĽAĽA HO, 
ktoré bude zabezpečovať aj jej digitálnu podobu. Tento 
postup súvisí aj s implementáciou prijatej kultúrnej stratégie 
mesta Žilina. • (AM)

Žilina sa bavila vo veľkom. Kultúrne leto pokračuje

Keď sa budete chcieť ísť kultúrne 
vyžiť a zabaviť, klikajte na lalaho.online 
alebo sťahujte aplikáciu.  
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Bezpečnostná situácia 
v Žiline je podľa polície 
stabilizovaná. 
Mesto posilňuje hliadky 
aj kamerový systém
V posledných týždňoch sa v Žiline čoraz častejšie diskutuje 
o bezpečnosti v centre mesta. Zvýšený záujem verejnosti aj 
médií vyvolali viaceré incidenty vo verejnom priestore, ktoré 
otvorili otázku, aký je reálny stav bezpečnosti v meste a aké 
opatrenia samospráva spolu s políciou prijíma na ochranu 
obyvateľov. 
 
Podľa kompetentných zložiek však aktuálne štatistiky nenaz-
načujú dramatické zhoršenie situácie. Mestská polícia Žilina 
evidovala od začiatku roka 2026 dvanásť oznámení súvisia- 
cich s narušením verejného poriadku v centre mesta, pričom 
v štyroch prípadoch bol potrebný priamy zásah hliadky.  
Vo všetkých prípadoch polícia reagovala bezodkladne  
a podozrivé osoby boli zadržané. Podobne hodnotí bez-
pečnostnú situáciu aj Okresné riaditeľstvo Policajného zboru 
v Žiline. Polícia podľa svojho stanoviska priebežne monitoruje 
situáciu nielen v centre mesta, ale aj v celom okrese. „Na 
základe aktuálnych policajných štatistík môžeme konštatovať, 
že bezpečnostná situácia je v súčasnosti stabilizovaná  
a polícia neeviduje stav, ktorý by nasvedčoval výraznému 
alebo nekontrolovanému zhoršeniu verejného poriadku,“ 
uviedlo Okresné riaditeľstvo Policajného zboru v Žiline. 
 
Najviac podnetov smeruje do širšieho centra 
Podľa zástupcu náčelníka pre výkon služby Mestskej polície 
Žilina Ing. Martina Pekného eviduje mestská polícia najviac 
podnetov dlhodobo v širšom centre mesta, najmä  
v okolí železničnej stanice, pešej zóny a v miestach s vyššou 
koncentráciou ľudí vo večerných hodinách. Mesto preto 
pristúpilo k posilneniu hliadkovej činnosti a zároveň pokraču-
je v rozširovaní kamerového systému. Cieľom opatrení je 
zlepšiť prevenciu, urýchliť reakcie na incidenty a zvýšiť pocit 
bezpečia obyvateľov aj návštevníkov mesta. 
 
Zásahová jednotka aj telové kamery 
Jedným z opatrení, ktoré mesto zaviedlo v poslednom 
období, bolo vytvorenie zásahovej jednotky mestskej polí-
cie. Tá má zabezpečiť rýchlejšiu a efektívnejšiu reakciu pri 
rizikových alebo mimoriadnych situáciách. „Zriadenie zása-
hovej jednotky prinieslo výrazne lepšiu pripravenosť mestskej 
polície pri riešení exponovaných zákrokov a skrátilo reakčný 
čas,“ uviedol Martin Pekný. V praxi sa podľa neho osvedčilo 
aj využívanie telových kamier. Tie slúžia nielen ako ochranný 
prvok pre príslušníkov mestskej polície, ale aj ako nástroj 
na transparentné a objektívne zdokumentovanie priebehu 
zásahov. 
 
Polícia a mestská polícia koordinujú spoločné kontroly 
Dôležitú úlohu zohráva aj spolupráca medzi policajným 
zborom a mestskou políciou. Obe zložky si pravidelne 
vymieňajú informácie o bezpečnostnej situácii, koordinujú 
výkon hliadok a realizujú spoločné kontroly v problémových 
lokalitách. 

V poslednom období sa spoločné bezpečnostné akcie 
zamerali najmä na dodržiavanie verejného poriadku, kontrolu 
požívania alkoholu na verejnosti či preventívne pôsobenie voči 
rizikovému správaniu. Podľa polície má zvýšená prítomnosť hlia-
dok v uliciach nielen represívny, ale predovšetkým preventívny 
charakter a zároveň prispieva k vyššiemu pocitu bezpečia 
verejnosti. 
 
Mesto rieši aj situáciu maloletých detí bez sprievodu 
Samospráva sa v poslednom období zaoberá aj problematikou 
maloletých detí, ktoré podľa mesta prichádzajú do Žiliny 
z východného Slovenska a vo verejnom priestore sa pohybujú 
bez sprievodu dospelých osôb. Deti podľa dostupných 
informácií oslovujú ľudí so žiadosťou o finančnú alebo materiálnu 
pomoc spôsobom vyvolávajúcim súcit. Nejde o ojedinelé situá-
cie – problém má celoslovenský rozmer. Mesto preto zorga-
nizovalo pracovné stretnutie so zástupcami polície, sociálnych 
služieb a ďalších inštitúcií s cieľom prijať opatrenia na ochranu 
verejného poriadku, obyvateľov aj samotných detí. O ďalších 
krokoch chce mesto verejnosť priebežne informovať. • (BO)

Ako postupovať pri incidente 

Polícia zároveň apeluje na obyvateľov, aby v prípade 
bezprostredného ohrozenia života, zdravia alebo majetku 
neváhali kontaktovať tiesňové linky 158, 159 alebo 112. Ak sa 
občania stanú svedkami incidentu, odporúča sa zapamätať 
si čo najviac detailov – opis osôb, smer pohybu, evidenčné 
číslo vozidla, čas a miesto udalosti. Tieto informácie môžu 
výrazne pomôcť pri objasňovaní incidentov.

Pomáhajme rozumne
Hoci je táto téma mimoriadne citlivá, je dôležité uvedomiť  
si, že odovzdanie hotovosti deťom ich situáciu nerieši.  
Naopak, môže prispievať k prehlbovaniu problému. 
 
Ako môžete pomôcť? 
•  v žiadnom prípade nedávajte deťom hotovosť,  
• nepodporujte pouličné žobranie detí v nijakej forme, 
• ak predsalen chcete prejaviť súcit, ponúknite  
   deťom jedlo alebo nápoj.  

V prípade, že pôjde o obťažujúce správanie alebo správanie 
ohrozujúce pocit bezpečnosti, nahláste prípad mestskej 
polícii (159) alebo štátnej polícii (158).
 
Deti budú následne riešené prostredníctvom dostupnej štát-
nej sociálnej a systémovej pomoci podľa konkrétnej situácie.
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⑨ enviro

V Parku Ľudovíta Štúra sa v sobotu 23. mája konal prvý Žilinský 
PESfest, ktorý prilákal okolo 300 milovníkov psov a ich štvor-
nohých spoločníkov. 

Podujatie vytvorilo príjemný priestor na stretnutie ľudí s rovna- 
kou záľubou, nadviazanie nových kontaktov i výmenu skúsenos-
tí zo sveta kynológie. Návštevníci si mohli vyskúšať mini výcvik, 
poradiť sa s odborníkmi či dozvedieť sa viac o starostlivosti 
a zdraví psov. O dobrú atmosféru sa postarali aj sprievodné 
aktivity pre deti i dospelých. K vydarenému popoludniu 
nepochybne prispelo aj príjemné slnečné počasie. • (MB)

Vedeli ste, že podľa zákona máte povinnosť odstraňovať 
invázne rastliny zo svojich pozemkov a zabrániť ich ďalšiemu 
šíreniu? Invázne druhy ohrozujú našu prírodu, vytláčajú pôvod-
né rastliny, rýchlo sa šíria a ich odstránenie býva náročné. 

Okrem ekologických škôd môžu spôsobovať aj praktické 
problémy – poškodzovať cesty, chodníky či obrubníky 
a obmedzovať prístup k pozemkom, rekreačným oblastiam 
alebo znižovať bezpečnosť pri cestách. Rastliny ako pohán- 
kovec a zlatobyľ dokážu prerastať dlažby, asfaltové povrchy 
ciest či dokonca obrubníky, čo spôsobuje ich poškodenie.

Pravidelné odstraňovanie inváznych rastlín je dôležité 
a nevyhnutné. Len včasným zásahom môžeme zabrániť ich 
nekontrolovanému šíreniu a zlepšiť stav životného prostredia.  
Nie je to jednoduché, ale iba včasný zásah môže 
zabrániť vážnym problémom.

Viac informácií o inváznych rastlinách a možnostiach ich 
odstraňovania nájdete na webovej stránke mesta v sekcii 
životné prostredie. 

Zodpovednosť za krajinu okolo nás máme všetci. • (MB)

Lesopark Chrasť patrí medzi obľúbené miesta oddychu 
mnohých Žilinčanov, a preto nás teší, že môžeme jeho 
návštevníkom ponúknuť ďalšie možnosti, ako si pobyt 
v prírode spríjemniť. V lesoparku sme osadili štyri nové 
drevené altánky, ktoré rozšíria zázemie pre relax, 
stretnutia i krátke zastavenia počas prechádzok.

Nové altánky sme umiestnili pri hlavných peších trasách, 
na miestach, kde si návštevníci môžu pohodlne posedieť 
na lavičkách alebo pri stoloch. Veríme, že sa stanú 
prirodzeným miestom na oddych počas prechádzky, 
stretnutia s priateľmi či útočiskom pred dažďom alebo 
silným slnkom. Každý z nich má štvorcový pôdorys s rozmer-
mi približne 4 × 4 metre a poskytuje dostatok priestoru 
na príjemné zastavenie.

Pri návrhu sme dbali na to, aby altánky prirodzene zapadli 
do lesného prostredia. Sú otvorené zo všetkých strán 
a dopĺňajú ich drevené lamely, ktoré vytvárajú príjemný tieň, 
no zároveň zachovávajú kontakt s okolím a krásou prírody. 
Aj vďaka investícii mesta sa nám darí robiť Lesopark Chrasť 
opäť o niečo krajším, pohodlnejším a príjemnejším miestom 
pre všetkých návštevníkov. Pozývame preto všetkých Žilinčanov 
i návštevníkov mesta, aby si altánky prišli pozrieť, oddýchli si 
v nich a užili si čas v prírode. Veríme, že budú slúžiť všetkým, 
ktorí si do lesoparku prídu oddýchnuť a načerpať energiu.

Opekačka v prírode? 
Skvelý nápad! Ak sa počas návštevy Lesoparku Chrasť 
rozhodnete spríjemniť si čas opekačkou, nemali by sme 
zabúdať na pravidlá, ktoré pomáhajú chrániť prírodu aj 
bezpečnosť nás všetkých. Pred založením ohňa je potreb-
né overiť si, či v lesoparku nie je aktuálne vyhlásený zákaz 
zakladania ohňa.

V prípade, že zákaz neplatí, využívajte výlučne oficiálne 
vyhradené ohniská a nezakladajte si vlastné. Informácie 
o aktuálnych obmedzeniach, ako aj mapu oficiálnych 
ohnísk nájdeme na webovej stránke lesopark.zilina.sk. 
Zároveň prosíme všetkých návštevníkov, aby po sebe 
udržiavali poriadok. Odpadky si odneste domov alebo ich 
odložte pri najbližšej malej smetnej nádobe v lesoparku. 
Ďakujeme, že spoločne rešpektujeme pravidlá a pomáhame 
udržiavať Lesopark Chrasť čistým, bezpečným a príjemným 
miestom pre oddych. • (MB)

Nové altánky v Lesoparku 
Chrasť pozývajú na oddych

Navštívili ste Žilinský PESfest? 

Vlastníci pozemkov, 
zbystrite pozornosť! 
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Mesto Žilina ako správca miestneho poplatku začína 
doručovať občanom rozhodnutia o vyrubení miestneho 
poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady. 
Rozhodnutia budú priamo do žilinských domácností 
doručovať zamestnanci mesta. 

Samospráva bude uvedeným spôsobom doručovať rozhod-
nutia fyzickým osobám, ktoré nemajú aktivovanú elektronickú 
schránku na doručovanie. Osoby s trvalým pobytom 
v meste Žilina, ktorým nebude možné rozhodnutie doručiť, 
budú zverejnené na úradnej tabuli mesta Žilina. Podklady 
na úhradu budú zároveň k dispozícii počas úradných hodín 
na príslušnom pracovisku v Klientskom centre Mestského 
úradu v Žiline.

Doručovať sa budú rozhodnutia o vyrubení paušálneho 
poplatku, ktorého sadzba sa v porovnaní s minulým rokom 
nemenila. Rovnako sa budú doručovať aj výmery poplatku 
za nevážený množstvový zber za rok 2025 osobám, ktoré sa 
do tohto systému zapojili. Osoby staršie ako 67 rokov majú 
aj v roku 2026 automaticky znížený poplatok o 20 %.

Poplatky je možné uhradiť v dvoch rovnomerných splátkach, 
a to do 30. 9. 2026 a do 30. 10. 2026. Údaje potrebné k platbe 
vrátane QR kódu budú súčasťou doručeného rozhodnutia. 

Domácnosti, ktoré sa zapojili do systému neváženého 
množstvového zberu, môžu v porovnaní s paušálnym 
poplatkom výrazne ušetriť. Pre porovnanie uvádzame 
modelový príklad jednočlennej a štvorčlennej domácnosti:

Typ poplatku Výška poplatku

1-členná domácnosť

Paušálny poplatok – 1 osoba 49,60 eura

domácnosť na množstvovom zbere 
(80 l nádoba s počtom vývozov 12) 19,48 eura

domácnosť na množstvovom zbere 
(80 l nádoba s počtom vývozov 26) 42,22 eura

4-členná domácnosť

Paušálny poplatok – 4 osoby 4×49,60 = 198,40 eura

domácnosť na množstvovom zbere 
(120 l nádoba s počtom vývozov 12) 54 eur

domácnosť na množstvovom zbere 
(120 l nádoba s počtom vývozov 26) 117 eur

Poplatok môžete zaplatiť jedným z nasledujúcich spôsobov:

• bezhotovostným prevodom na účet mesta,
• bezhotovostne platobnou kartou v kiosku, ktorý sa nachádza    
   pri vstupe na Mestský úrad v Žiline,
• vkladom hotovosti v Prima banke na účet správcu dane,
• v hotovosti v pokladnici Mestského úradu v Žiline.

Upozornenie: Pri platbe poplatku je potrebné mať 
k dispozícii doručené rozhodnutie.

Informácia pre občanov

Júnový program v Čitárni súčasnej literatúry v Mest- 
skom divadle Žilina uzavrie aktuálnu sezónu sériou podujatí 
venovaných súčasnej literárnej a hudobnej tvorbe, ale aj 
otváraniu spoločensko-kritických tém. 

Program otvorí v utorok 2. júna o 18:00 hod. stretnutie 
so spisovateľkou a scenáristkou Slavkou Liptákovou. 
V utorok 9. júna o 18:00 hod. bude program pokračovať 
diskusiou s prekladateľom a publicistom Martinom Makarom 
z vydavateľstva KPTL. Večer bude venovaný knihe Ako 
pochopiť chudobu, keď máte peniaze od holandského 
politológa Tima ’S Jongersa. 

Hosťom pravidelného cyklu vydavateľa Kolomana Kertésza 
Bagalu bude v utorok 23. júna o 18:00 hod. textár Peter Uličný, 
ktorý spolupracuje najmä s Richardom Müllerom a mnohými 
ďalšími spevákmi a skupinami. Sezónu v Čitárni uzatvorí 
v utorok 30. júna o 19:00 hod. komorný koncert hudobníka 
a zvukového umelca Daniela Kordíka. 

Vstup na besedy a diskusie je voľný, kapacita je však 
obmedzená, preto odporúčame rezerváciu vopred. Čitáreň 
súčasnej literatúry, ktorá je pre verejnosť otvorená každý 
pracovný deň od 14:00 hod. do 18:00 hod., ponúka okrem 
podujatí aj možnosť pri káve a čaji objavovať viac než 
600 kníh zo slovenských vydavateľstiev, viaceré literárne 
časopisy či priestor s detskou literatúrou pre najmenších
čitateľov. 

Viac informácií o programe Čitárne 
súčasnej literatúry, ako aj o programe 
Mestského divadla Žilina nájdete 
na stránke divadlozilina.eu alebo 
pod QR kódom. 

Tešíme sa na vašu návštevu.
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ROZPRÁVKAOMRZKOMVTÁČATKU

SI VÝNIMOČNÝ
MATERSKÉ ŠKOLY PREDŠKOLÁCI

I. STUPEŇ ZŠ 1 - 2. ROČNÍK ZŠ

ORGANIZOVANÉ
PODUJATIA
PRE ŠKOLY:

SOLO JAZZDANCE
KURZY SWINGU, CHARLESTONU, LINDYHOPU...

KAŽDÁ STREDA
VMESIACI 18:30

OKULTÚRACHVKULTURÁKOCH BRAZÍLIA
CESTOVATEĽSKÁ PREDNÁŠKA HOSŤ: ŠIMONDLHOPOLČEK

UTOROK 17:0016

TVORIVÁ EMKA MOZAIKOVÝPODNOS
ATELIÉR PRE DOSPELÝCH

USTREDA 17:0017

NABLÍZKU ČOFUNGUJEVOVÝCHOVE?
SÉRIA PREDNÁŠOKO PSYCHOLÓGII VZŤAHOVA RODIČOVSTVE

UTOROK 17:3023

ČITATEĽSKÝ KLUB
KNIHAOPIATEJ ČESKÁ LITERATÚRASTREDA 17:0024

ŠTVRTKOVÝKLUBČITATEĽOV LETNÉČÍTANIE
ROZHOVORYOKNIHÁCH PRI KÁVE A KOLÁČIKU

ŠTVRTOK 10:0025

ZAHOĎSTAROSTI, NAHOĎKOSTÝM ZOOTROPOLIS
COSPLAY PÁRTY PRE CELÚ RODINU

ŠTVRTOK 17:3025

ZÁŽITKOVÉČÍTANIE PRE NAJMENŠÍCH DENNÉCENTRUMSOLINKY

STREDA 09:3010 KLUBU EMKY MOJAPRVÁPESNIČKA

Jún v eMKe
www.mkzilina.sk│Mestská knižnica Žilina, Sv. Cyrila a Metoda 1 vlcince@mkzilina.sk

041 3816060
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PONDELOK 10:008 KLUBU EMKY MOJAPRVÁPESNIČKA
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UTOROK         2         18:00 / ČITÁREŇ SÚČASNEJ LITERATÚRY     POSLEDNÉ VECI

ŠTVRTOK           4         10:00 / VEĽKÁ SÁLA / 15+ / 145 MIN     ANNA KARENINA

ŠTVRTOK           4         18:00 / ŠTÚDIO / VEREJNÁ GENERÁLKA     VŠETKO JE B

PIATOK               5         19:00 / ŠTÚDIO / PREMIÉRA     VŠETKO JE B

SOBOTA             6     19:00 / ŠTÚDIO / 1. REPRÍZA     VŠETKO JE B (+PROLÓG.)

PONDELOK       8     17:00 / ŠTÚDIO / 4+ / 50 MIN / HOSŤ     O VLKOVI, KTORÝ VYPADOL
         Z KNIŽKY

UTOROK             9   18:00 / ČITÁREŇ SÚČASNEJ LITERATÚRY     AKO POCHOPIŤ CHUDOBU,
         KEĎ MÁTE PENIAZE

STREDA           10   19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 16+ / 170 MIN      ŠKORPIÓN

ŠTVRTOK        11    19:00 / ŠTÚDIO / 18+ / 85 MIN / DERNIÉRA       TOTO JE STRED EURÓPY,
          MOJA DRAHÁ!

PIATOK             12   19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 18+ / 95 MIN      KADERNÍČKY

SOBOTA           13   19:00 / ŠTÚDIO / 15+ / 65 MIN      ZÁHADA ROZUMU

PONDELOK    15   19:00 / ŠTÚDIO / 15+ / 55 MIN / HOSŤ      SOM IBA PRÍZRAK

STREDA            17   10:00 / ŠTÚDIO / 15+ / 60 MIN      JUDÁŠ

STREDA            17   19:00 / ŠTÚDIO / 15+ / 60 MIN      JUDÁŠ (+PROLÓG.)

ŠTVRTOK        18   19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 18+ / 95 MIN     TRIKY, FET A MAKAČI

PIATOK          19   19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 15+ / 110 MIN     STATUS QUO

PONDELOK     22   17:00 / STRECHA DIVADLA     ČÍTAME, ČO NAPÍSALI

UTOROK          23   18:00 / ČITÁREŇ SÚČASNEJ LITERATÚRY       BESEDA S PETROM ULIČNÝM

UTOROK          30   19:00 / ČITÁREŇ SÚČASNEJ LITERATÚRY       ZVUKY CESTY

   JÚN
   PROGRAM
   
   34. DIVADELNÁ SEZÓNA 2025/2026

1+1 VSTUPENKA ZDARMA
NA VŠETKY DOMÁCE PREDSTAVENIA MESTSKÉHO DIVADLA 
 ŽILINA, KTORÉ SA ODOHRAJÚ V JÚNI. KUPÓN JE NUTNÉ 
 UPLATNIŤ V POKLADNICI DIVADLA. NIE JE MOŽNÉ KOMBINOVAŤ 
 S INÝMI ZĽAVAMI.

 M. VRZALAAH, M. KOLEJÁK A S. TEICHER
V INSCENÁCII TOTO JE STRED EURÓPY, MOJA DRAHÁ!

a

  

Program
jún
2026

J. M. Hurbana 28, 010 01 Žilina
041 764 9692, info@rosenfeldovpalac.sk
www.rosenfeldovpalac.sk
*Vstupné na toto podujatie sa neriadi cenníkom Rosenfeldovho paláca.

Trvá do 3. 6. VÝSTAVA To sme my – má to zmysel!
Vystavujú absolventi SŠUP v Žiline.
Kurátorkou výstavy je Darina Arce.

2. 6.  17.00 BLIŽŠIE K UMENIU Ruiny: proč se nám líbí?
Prednáša Karel Stibral.
Vstup 3/2 €

4. 6.  17.00 KONCERT Flautový komorný večer
Účinkujú študenti a pedagógovia f lautového 
oddelenia Konzervatória Žilina.
Vstup 5/3 €

11. 6. 17.30 VERNISÁŽ Príbehy v kocke / Zoskupenie 22 / 
Dominika Paštéková a i.
Kurátorkou výstavy je Ľuba Belohradská.

15. 6. 17.00 KONCERT Operný most generácií 
Účinkujú študenti speváckeho oddelenia
Konzervatória Žilina.
Vstup 5/3 €

17. 6. 18.00 PREMIETANIE
  Ozveny Jedného sveta v Rosenfeldovom paláci:

2000 metrov do Andrivky
Premietanie a diskusia s Majom Kulichom.

23. 6. 17.00 KONCERT Od ohňa k tichu
Účinkuje Bohdan Koval, Aleksandr Diaghilev
a Júlia Kollárová.
Vstup 10/7 €*

24. 6. 18.00 PREMIETANIE Turner & Constable
(r. D. Bickerstaff, 2025)
Vstup 4/2 €

25. 6. 18.00 VEČERNÁ Bábky v podkroví
Komentovaná prehliadka stálej expozície.
Vstup 3/2 €

27. 6. 10.00 INKLUZÍVNE KINO Maznáčikovia vo vlaku
(r. B. Daffis, J.- Ch. Tassy, 2026)
Senzoricky prispôsobené premietanie pre deti. 
Vstup 2/1 €

27. 6. 15.00 RODINNÁ SOBOTA Štebotavá dielňa
Tvorivá dielňa pre rodiny s deťmi.
Vstup 3/2 €

UTOROK         2         18:00 / ČITÁREŇ SÚČASNEJ LITERATÚRY     POSLEDNÉ VECI

ŠTVRTOK           4         10:00 / VEĽKÁ SÁLA / 15+ / 145 MIN     ANNA KARENINA

ŠTVRTOK           4         18:00 / ŠTÚDIO / VEREJNÁ GENERÁLKA     VŠETKO JE B

PIATOK               5         19:00 / ŠTÚDIO / PREMIÉRA     VŠETKO JE B

SOBOTA             6     19:00 / ŠTÚDIO / 1. REPRÍZA     VŠETKO JE B (+PROLÓG.)

PONDELOK       8     17:00 / ŠTÚDIO / 4+ / 50 MIN / HOSŤ     O VLKOVI, KTORÝ VYPADOL
         Z KNIŽKY

UTOROK             9   18:00 / ČITÁREŇ SÚČASNEJ LITERATÚRY     AKO POCHOPIŤ CHUDOBU,
         KEĎ MÁTE PENIAZE

STREDA           10   19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 16+ / 170 MIN      ŠKORPIÓN

ŠTVRTOK        11    19:00 / ŠTÚDIO / 18+ / 85 MIN / DERNIÉRA       TOTO JE STRED EURÓPY,
          MOJA DRAHÁ!

PIATOK             12   19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 18+ / 95 MIN      KADERNÍČKY

SOBOTA           13   19:00 / ŠTÚDIO / 15+ / 65 MIN      ZÁHADA ROZUMU

PONDELOK    15   19:00 / ŠTÚDIO / 15+ / 55 MIN / HOSŤ      SOM IBA PRÍZRAK

STREDA            17   10:00 / ŠTÚDIO / 15+ / 60 MIN      JUDÁŠ

STREDA            17   19:00 / ŠTÚDIO / 15+ / 60 MIN      JUDÁŠ (+PROLÓG.)

ŠTVRTOK        18   19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 18+ / 95 MIN     TRIKY, FET A MAKAČI

PIATOK          19   19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 15+ / 110 MIN     STATUS QUO

PONDELOK     22   17:00 / STRECHA DIVADLA     ČÍTAME, ČO NAPÍSALI

UTOROK          23   18:00 / ČITÁREŇ SÚČASNEJ LITERATÚRY       BESEDA S PETROM ULIČNÝM

UTOROK          30   19:00 / ČITÁREŇ SÚČASNEJ LITERATÚRY       ZVUKY CESTY

   JÚN
   PROGRAM
   
   34. DIVADELNÁ SEZÓNA 2025/2026

1+1 VSTUPENKA ZDARMA
NA VŠETKY DOMÁCE PREDSTAVENIA MESTSKÉHO DIVADLA 
 ŽILINA, KTORÉ SA ODOHRAJÚ V JÚNI. KUPÓN JE NUTNÉ 
 UPLATNIŤ V POKLADNICI DIVADLA. NIE JE MOŽNÉ KOMBINOVAŤ 
 S INÝMI ZĽAVAMI.

 M. VRZALAAH, M. KOLEJÁK A S. TEICHER
V INSCENÁCII TOTO JE STRED EURÓPY, MOJA DRAHÁ!

UTOROK         2         18:00 / ČITÁREŇ SÚČASNEJ LITERATÚRY     POSLEDNÉ VECI

ŠTVRTOK           4         10:00 / VEĽKÁ SÁLA / 15+ / 145 MIN     ANNA KARENINA

ŠTVRTOK           4         18:00 / ŠTÚDIO / VEREJNÁ GENERÁLKA     VŠETKO JE B

PIATOK               5         19:00 / ŠTÚDIO / PREMIÉRA     VŠETKO JE B

SOBOTA             6     19:00 / ŠTÚDIO / 1. REPRÍZA     VŠETKO JE B (+PROLÓG.)

PONDELOK       8     17:00 / ŠTÚDIO / 4+ / 50 MIN / HOSŤ     O VLKOVI, KTORÝ VYPADOL
         Z KNIŽKY

UTOROK             9   18:00 / ČITÁREŇ SÚČASNEJ LITERATÚRY     AKO POCHOPIŤ CHUDOBU,
         KEĎ MÁTE PENIAZE

STREDA           10   19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 16+ / 170 MIN      ŠKORPIÓN

ŠTVRTOK        11    19:00 / ŠTÚDIO / 18+ / 85 MIN / DERNIÉRA       TOTO JE STRED EURÓPY,
          MOJA DRAHÁ!

PIATOK             12   19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 18+ / 95 MIN      KADERNÍČKY

SOBOTA           13   19:00 / ŠTÚDIO / 15+ / 65 MIN      ZÁHADA ROZUMU

PONDELOK    15   19:00 / ŠTÚDIO / 15+ / 55 MIN / HOSŤ      SOM IBA PRÍZRAK

STREDA            17   10:00 / ŠTÚDIO / 15+ / 60 MIN      JUDÁŠ

STREDA            17   19:00 / ŠTÚDIO / 15+ / 60 MIN      JUDÁŠ (+PROLÓG.)

ŠTVRTOK        18   19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 18+ / 95 MIN     TRIKY, FET A MAKAČI

PIATOK          19   19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 15+ / 110 MIN     STATUS QUO

PONDELOK     22   17:00 / STRECHA DIVADLA     ČÍTAME, ČO NAPÍSALI

UTOROK          23   18:00 / ČITÁREŇ SÚČASNEJ LITERATÚRY       BESEDA S PETROM ULIČNÝM

UTOROK          30   19:00 / ČITÁREŇ SÚČASNEJ LITERATÚRY       ZVUKY CESTY

   JÚN
   PROGRAM
   
   34. DIVADELNÁ SEZÓNA 2025/2026

1+1 VSTUPENKA ZDARMA
NA VŠETKY DOMÁCE PREDSTAVENIA MESTSKÉHO DIVADLA 
 ŽILINA, KTORÉ SA ODOHRAJÚ V JÚNI. KUPÓN JE NUTNÉ 
 UPLATNIŤ V POKLADNICI DIVADLA. NIE JE MOŽNÉ KOMBINOVAŤ 
 S INÝMI ZĽAVAMI.

 M. VRZALAAH, M. KOLEJÁK A S. TEICHER
V INSCENÁCII TOTO JE STRED EURÓPY, MOJA DRAHÁ!

Buď v obraze. Tvoje mesto, tvoje noviny.


